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Otrokovické halové přebory škol 2006 
Obaly Morava mezinárodní halový mítink 2006 
70 let otrokovické atletiky 
 

 
V pátek 27. 1. 2006 se ranních přeborů škol se zúčastnilo téměř 200 závodníků ze 13 družstev z celé 
Moravy a jednoho dokonce až ze Slovenska. V celkem pěti různých disciplínách a čtyřech kategoriích 
žactva byly k vidění líté souboje a kvalitní výkony. Soutěž slavnostně zahájili starosta města 
Otrokovice MVDr. Stanislav Mišák, ředitel TJ Jiskra Otrokovice Ing. Zdeněk Janda a za Český 
atletický svaz předseda trenérské rady Remigius Machura st., bývalý vynikající závodník, Mistr 
Evropy ve vrhu koulí a držitel mnoha dalších významných medailí, kteří také předávali nejlepším 
závodníkům v jednotlivých kategoriích ceny, stejně jako nejlepším družstvům. Při slavnostním 
vyhlášení se k nim připojili také patroni přeborů škol: desetibojař Tomáš Dvořák, mj, trojnásobný 
Mistr světa a Petr Vabroušek, člen otrokovického atletického oddílu a jeden z nejlepších světových 
závodníků v dlouhém triatlonu (Vícemistr Evropy, 19. z Havajského Ironmana, medailista ze závodů 
Světového poháru atd.).  
 
 Při Obaly Morava halovém mítinku 2006 se na startu objevilo 80 závodníků z 39 oddílů. 
Závody měly velmi kvalitní úroveň a to jak obsazením, tak i dosaženými výkony. Největší hvězdou 
mítinku byl zkušený Tomáš Dvořák, který se představil ve třech disciplínách, ale zahanbit se nenechali 
ani mladí závodníci Stanislav Sajdok (překážkář, který reprezentoval ČR na letošním HMS v Moskvě, 
kde postoupil do semifinále), Remigius Machura jr. (Juniorský mistr Evropy 2005 ve vrhu koulí si 
vytvořil vynikající OR a porazil i finalistu olympijských her 2004 Petra Stehlíka), Romana Dubnová 
(zdolala v Otrokovicích limit na HMS), Jan Kudlička (loni šestý z MS dorostenců ve skoku o tyči) a 
mnozí další. Téměř ve všech disciplínách byl vylepšen rekord mítinku. Úspěšně se premiérově podařil 
závod ve skoku o tyči, který byl velmi atraktivní jak pro diváky (těch si našlo cestu do haly kolem 
300) tak i pro samotné závodníky. Do dalších let už přidání dalších disciplín neplánujeme, a mítink tak 
zůstane po následující období v této podobě. 
 
 V rámci výročí 70. let organizované atletiky v Otrokovicích se uskutečnil také společenský 
večer No spikes párty 2006, kterého se zúčastnilo na 150 současných a bývalých atletů, sponzorů a 
přátel otrokovické atletiky. 
 
 O akci informovaly média, především partnerské Kiss Publikum, Televize NET, MF Dnes a 
také Idnes.cz, Zlínské noviny, Sport, Otrokovické noviny, atletika.cz. 
  


